

商家谈数码

纵情数码科技 尽享精彩生活



本期嘉宾:八方数码采购总监 李纪参

2001年以前,郑州市市场上销售的相机主要还是传统的光学相机,现在这种相机已经不多见了。也就是从那时开始,市场上开始出现数码相机,当时数码相机的分辨率还停留在很低的程度,一般以100万、200万像素为主,都是高端人群作为奢侈品进行购买,销量非常小。到2002年底、2003年初的时候,市场上数码相机的机型逐渐丰富起来,消费者也开始认可这种产品,销量逐步增大。

选择值得信赖的商家

数码相机行业发展从最初的起步阶段,经过繁荣期,现在已经走向成熟,开始向高像素、外观精巧、大屏幕、多功能等方面发展。可以说数码相机已经从以前高档奢侈品走向普通消费品。拥有数码相机能够给我们的生活带来无限的乐趣,让美好的生活有更多的回忆。

数码相机行业与其他行业不同,由于核心技术和制造门槛的限制,其品牌相对集中,仅有10多个知名品牌。这些品牌的产品在外观、质量、功能等方面多有雷同,只不过一些品牌更注重宣传,知名度较高,消费者在选购时可以淡化品牌因素,根据自己的实际需要进行选择。但是一定要到厂家认证的专营店和大型卖场等有质量、信誉保障的店面进行购买,因为数码相机与一般的消费品不同,需要大量后续工作进行配合支持,除了售后维修以外,还包括后续增值服务,比如拍摄培训、后期照片制作、采风活动、相片冲印、光盘刻录等。

不必一味追求相机参数

许多消费者在选购数码相机时有一个主导观念,就是购买的数码相机像素越高越好,其实也不尽然。一般情况下,500万像素就能冲印出8英寸以上的照片,这对于普通消费者作为家用已经足够了,没有必要一味追求高像素。当然,如果经济条件允许,可以选择高像素产品,冲印出来的照片质量确实会好一些。

数码相机购买之后,一些消费者往往会舍本逐末,把随机附带的使用说明书扔到一边,再去找相关的数码相机拍摄技巧进行学习。其实使用说明书就是很好的拍摄教材,消费者可以仔细阅读,充分利用,肯定会对自己的拍摄技术大有裨益。

另外建议使用数码相机的用户多备一块电池和一张存储卡,以应对不时之需。在使用过程中尽量不要接触到水,特别是海水。一旦机器中进入海水,这部数码相机基本上就没有维修的价值了。

晚报记者 冯刘克/文 吴琳/图

“数码月”引燃夏日热情 七月数码消费热度攀升

“数码月活动无论对读者还是商家来说,都是非常有意義的。在引导消费和规范市场竞争方面起到了很好的作用。希望郑州晚报能把这样的活动坚持下去,每年都在7月份举行一次,形成惯例,形成品牌,扩大影响,为商家营造一个有序竞争的环境,提供一个展示优秀企业的平台。”本报首届“数码月”活动推出后,许多商家均表示该活动对促进行业发展具有一定的积极意义,希望能够将活动延续下去,形成一个固定品牌活动,每年定期推出。

为了助力7月的数码暑促,为消费者提供一个了解、选购数码产品的平台,本报在7月初推出首届数码月活动,目前已告一段落。此次数码月活动内容包括数码新品推荐、行家谈数码、数码产品金牌门店评选和数码团购等。

晚报记者 冯刘克/文 赵楠/图



助力暑促 提升卖场销量

7月份正值暑期,是数码产品消费的一个高峰期。选在7月份举办的郑州晚报首届数码月活动无疑为数码产品暑促起到推波助澜的作用。在数码月的带动下,各个卖场的数码产品销量均有不同程度的攀升。八方数码郑州分部总经理任黎涛介绍说:“我们组织了一批特价机,特意在数码月期间投放市场,有力地配合了活动开展。数码月期间,我们各个店面的销售形势都很喜人,截至目前,7月份数码产品销量达到7000多台,许多机型的库存已经卖空,预计本月销量将突破1万台,与去年同期相比销量提升了50%。产品的销售热点集中在价位较低的普通家用数码相机上。”

“希望数码月活动能够吸引更多的商家参与进来,营造浓厚的数码消费氛围。另外,活动还应增加与消费者互动的、有趣的环节,比如热销机型

低价拍卖等。”任黎涛对数码月活动寄予厚望。

引导消费 提供选购平台

黄先生是郑州财经学校的一名教师,平时喜欢摄影,准备在暑假期间选购一台稍显专业的数码相机,看到本报的首届“数码月”活动之后,觉得对自己选购一台合适的数码相机很有帮助。黄先生给本报打来电话,希望本报加强对专业单反数码相机的报道和介绍。

“数码月”活动不仅为消费者选购数码产品带来了方便,还为消费者在数码产品使用方面提供了指导。八方数码企划部经理崔捷表示,目前,数码产品更新换代的速度正在加快,新产品应接不暇,不断的技术更新和功能拓展也给用户的使用带来更多挑战。许多数码产品因为自身的特点,需要用户拥有一定的技术基础和使用技巧。甚至有些时候,因为对数码产品众多功能的了解,造成许多功能的闲置,为用户

的使用带来很多不便,数码月活动的意义也在于为消费者提供这方面的指导和服务。

规范竞争 展示企业形象

2008年是中国奥运年,数码市场非常热闹,借此契机很多数码厂家都推出了一系列新品,让市场再度热闹起来。其中数码相机和笔记本电脑等产品无疑是主力军,这些产品纷纷在今年进行大幅度的硬件升级,性能得以增强,功能得以延伸,甚至兼容更多的特色应用。赛博数码广场数码港店店长王伟说,消费者对这些数码新品需要有一个认识的过程。数码月活动起到了一个展示和推介的作用,让消费者在较短时间内深入地了解这些数码新品。

金牌门店评选是数码月活动的一个重要环节,很多商家对此表示欢迎。希望通过此次评选了解自己在消费者心目中的位置,找出自己的薄弱环节,以便在以后的工作中进行加强。

数码“金牌门店”评出 获奖读者名单出炉

为了在数码行业中树立旗帜,本报首届数码月活动设置了“金牌门店”评选环节。“金牌门店”根据读者投票结果来评定,共评出10家。“金牌门店”的评选参考的因素分别为产品规模、商品价格、服务水平、诚信服务等。

另外,7月20日“金牌门店”评选活动结束后,本报在读者的投票中抽取了参与奖的获得者。请获奖读者于8月8日之前到郑州晚报一楼西大厅商业卖场部领取奖品。现将获选“金牌门店”名单和获奖读者名单公布如下。

“金牌门店”名单

- 八方数码天然4S店
八方数码建文4S店
八方数码人民路4S店
国美电器德化旗舰店数码柜组
永乐电器二七广场店数码柜组
苏宁电器二七广场3C+旗舰店数码柜组
五星电器亚细亚新概念旗舰店数码柜组
五星电器天隆大卖场数码柜组
赛博数码广场郑州数码港店
赛博数码广场郑州创新店

获奖读者名单

- 一等奖:1名,高档数码相机一部
杨新亮 137xxxx4236
二等奖:5名,名牌电风扇各一台
许鑫 139xxxx7000 李勇 136xxxx3996
王琪 135xxxx1127 金鹏 130xxxx1624
李梁 136xxxx2568
三等奖:10名,空调被各一套
董胜利 139xxxx3208 楚鑫 130xxxx5811
雷祥东 138xxxx2276 李学会 135xxxx3450
秦海军 136xxxx0007 任志勇 159xxxx8933
谭宇宁 134xxxx3832 王峰 132xxxx8311
王文涛 135xxxx8660 许伟 136xxxx9075

(一等奖由八方数码提供,其他奖品均由五星电器提供)

中国电信 CHINA TELECOM 诚聘
中国电信郑州分公司委托河南悉诺公司诚聘:商客经理30名、营维经理20名。
商客经理要求:
1.热爱销售工作,具备专业的工作精神;
2.正规大学本科以上学历,年龄22-35岁;
3.具有完善的销售技巧,开拓能力强,能承受压力和挑战;
营维经理要求:
1.具有较好的亲和力与文明意识;
2.正规大学专科以上学历,年龄20-35岁;
3.行动利落,做事注意细节,爱岗敬业;
以上人员均要求:体健貌端,踏实诚信,有良好的客户沟通能力与服务意识,熟悉计算机与互联网。有2年以上相关岗位工作经验者优先考虑。
报名须知:
报名时需携带1英寸彩色免冠照片1张,身份证原件、复印件(正反面复印),学历证书原件、复印件,户口本原件、复印件(复印户主、本人的)。如无法提供户口本原件的,需提供暂住证原件、复印件。
材料接收时间:2008年8月8日前每周二、三、四上午8:30-11:30之间
报名地点:
郑州市二七区陇海中路68号(嵩山路与陇海路交叉口向东200米路南)东配楼310办公室
咨询电话:65310371 65311158

一周电脑病毒及木马播报

中国晚报科学编辑记者学会 北京瑞星科技股份有限公司合办

“木马群”病毒继续泛滥 网游用户面临很大风险

(2008.07.28-08.03)

本周关注病毒:

“安德夫木马变种 YU (Trojan.Win32.Undef.yu)”警惕程度 ★★★★★

这是一个木马病毒。病毒运行后将自身文件复制到系统目录下,并修改注册表启动项,实现随系统自启动。病毒会将自身注入到系统正常进程,给用户查杀病毒带来困难。此外,病毒会试图关闭多种杀毒软件和安全工具,并会记录用户键盘和鼠标操作,窃取用户的网游的账号、密码等隐私信息,并发送给黑客,使玩家蒙受损失。

专家建议:

1.及时安装最新Flash Player 插件,避免感染此类病毒侵害;2.安装卡卡上网安全助手6.0,可以有效防范此类木马的侵害;3.养成良好的上网习惯,

不打开不良网站,不随意下载安装可疑插件;4.安装瑞星杀毒软件2008版升级到最新版本,定时杀毒并开启实时监控功能,防止病毒感染计算机;5.定时设置系统还原点和备份重要文件,并把网银、网游、QQ等重要软件加入到“瑞星账号保险柜”中,这样就可以防止病毒窃取自己的游戏账号、密码等个人资料。

查杀方法:

瑞星杀毒软件2008版及下载版采用即时升级技术,用户计算机连接网络即可升级到最新的2056版。没有安装杀毒软件的朋友可以登录http://online.rising.com.cn使用瑞星在线杀毒清除病毒,同时可拨打反病毒急救电话010-82678800或登录http://help.rising.com.cn使用在线专家门诊免费寻求帮助。